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PROTOKÓŁ NR XX/25 

Z OBRAD XX NADZWYCZAJNEJ SESJI 

RADY MIASTA GRAJEWO 

 

 

 

Grajewo, Listopad 2025 roku 



PROTOKÓŁ NR XX/25 

z obrad XX nadzwyczajnej Sesji Rady Miasta Grajewo, która odbyła się w dniu 14 listopada 

2025 roku, w sali konferencyjnej Urzędu Miasta Grajewo (budynek 6A) pod przewodnictwem 

Pani Moniki Stefańskiej – Przewodniczącej Rady Miasta Grajewo. 

 

 Stan liczbowy radnych – 15 

 Radnych obecnych na Sesji – 15 (na 15 

ustawowego składu Rady), co stanowi 

quorum wystarczające do podejmowania 

prawomocnych uchwał 

Nieobecna -1 (nieusprawiedliwiona) 

 Sesję rozpoczęto o godz. - 16.00 

Przerwa w obradach – 0 

 Sesję zakończono o godz.- 16.05 

 Sesja nagrywana w wersji audio-video 

 

 

Radni obecni na sesji RM: 

1. Bobrowska Katarzyna 

2. Boć Edward 

3. Ginka Barbara 

4. Godlewska Ewa 

5. Gutowski Krzysztof 

6. Kalinowska Anna Marzenna  

7. Kowzon Wojciech Karol 

8. Łynka Małgorzata 

9. Niewiarowski Andrzej  

10. Rogowska Marzena  

11. Siejda Tomasz 



12. Stefańska Monika 

13. Szymkiewicz Mariusz 

14. Świderska Katarzyna 

15. Wielgat Mariusz 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

W obradach uczestniczyły inne osoby zgodnie z listą obecności, która stanowi załącznik nr 2 

do protokołu. 

Punkt 1- Otwarcie XX Sesji Rady Miasta i stwierdzenie prawomocności. 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta 

Dokonała otwarcia XX nadzwyczajnej Sesji Rady Miasta Grajewo, wypowiadając zdanie: 

„Otwieram XX nadzwyczajną Sesję Rady Miasta Grajewo”. Przewodnicząca poprosiła                           

o zajęcie miejsc i wyciszenie telefonów, a następnie przeprowadziła glosowanie w sprawie  

quorum. Na 15 radnych ustawowego składu w posiedzeniu uczestniczyło początkowo 15 

radnych, co stanowiło quorum do prowadzenia obrad.  

 (pełna lista obecności dostępna w załączniku „lista obecności” w Biurze Rady) 

Punkt 2 - Przedstawienie porządku obrad. 

Pani Monika Stefańska – Przewodnicząca Rady Miasta 

Przedstawiła porządek obrad XX zwyczajnej Sesji Rady Miasta /zawiadomienie wraz                                   

z postanowieniem o zwołaniu sesji stanowią załączniki:  nr 3 i nr 4  do protokołu/. 

Poinformowała, że sesja została zwołana wniosek Burmistrza Miasta Grajewo /wniosek  

stanowi załączniki:  nr 5  do protokołu/. 

 Przewodnicząca powitała zebranych, w tym: 

• Burmistrza Miasta – Macieja Pawła Bednarko, 

• Zastępcę Burmistrza – Krzysztofa Waszkiewicza, 

• Skarbnika Miasta, 

• Sekretarza Miasta, 

• Naczelnik Biura Rady oraz pozostałe osoby obecne na sali 

(pełna lista obecności dostępna w załączniku „lista obecności” w Biurze Rady) 



2. Przedstawienie porządku obrad 

Przewodnicząca Rady przedstawiła proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie XX nadzwyczajnej sesji Rady Miasta i stwierdzenie prawomocności. 

2. Przedstawienie porządku obrad8. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości9. 

4. Zamknięcie XX nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Grajewo10. 

Przewodnicząca zapytała, czy do porządku są wnioski. Wobec braku uwag przystąpiono do 

realizacji porządku11. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości 

Przystąpiono do punktu trzeciego obrad.. Przewodnicząca poinformowała, że radni otrzymali 

materiały na tabletach i zapoznali się z projektem uchwały 

/ Wniosek o ponowne podjęcie inicjatywy uchwałodawczej dot. projektu uchwały w sprawie 

określenia wysokości podatku od nieruchomości stanowi załącznik nr 6 do prot./ 

Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję. Nikt z radnych nie zgłosił chęci zabrania głosu                                     

w tym punkcie.. 

Zarządzono głosowanie imienne. 

Wynik głosowania: 

Rada Miasta w głosowaniu imiennym, podjęła Uchwałę Nr XX/118/25 w sprawie 

określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości 

Głosowanie: 12 głosów za, 0 przeciw, 3 wstrzymujących się, 0-nieobecnych. 

/Uchwała stanowi załącznik nr 7 do protokołu/. 

/Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 8 do protokołu/. 

• Uchwała podjęta. 

Przewodnicząca stwierdziła, że Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie określenia wysokości 

stawek podatku od nieruchomości1 

Wystąpienia po głosowaniu: 

Po ogłoszeniu wyników głos zabrał Burmistrz Maciej Paweł Bednarko. Podziękował 

Radzie za wynik głosowania, określając go wyrazem umiejętności współpracy. Wyraził 



nadzieję na dalsze porozumienie przy pracach nad projektem budżetu na 2026 rok                               

w nadchodzących miesiącach. 

Następnie głos zabrała radna Katarzyna Świderska ( Przewodnicząca klubu - w imieniu 

Klubu Radnych Prawa i Sprawiedliwości). Podziękowała Burmistrzowi za przychylenie się do 

propozycji klubu dotyczącej obniżenia planowanego wzrostu stawki podatku od 

nieruchomości z poziomu 4,5% do 3,2%. Radna wyraziła uznanie za otwartość na dialog                                    

i gotowość do współpracy dla dobra mieszkańców. 

4. Zamknięcie obrad 

Wobec wyczerpania porządku obrad i braku dalszych głosów, Przewodnicząca Rady 

zamknęła XX nadzwyczajną sesję, wypowiadając następujące zdanie: „Zamykam XX. 

nadzwyczajną sesję Rady Miasta Grajewo” , podziękowała wszystkim za przybycie.. 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Przewodnicząca Rady Miasta: ____________________________ (Monika Stefańska) 

Protokolantka:____________________________     (Barbara Poniatowska) 

Data sporządzenia protokołu: 14 listopada 2025 r. 

 

Załączniki znajdują się do wglądu w Biurze Rady Miasta Grajewo. 

Retransmisja obrad dostępna pod adresem: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/290/rada-miasta-grajewo.htm 

 

Obrady zakończono wyłączeniem transmisji. 


